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Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

"El ciclo de vida de una red estd compuesta de cinco fases conocidas como PPDIOQO".

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

"Establecer los requisitos de la organizacién y una justificacién financiera para una estrategia de red, y
proponer un alto nivel de arquitectura, corresponde a la fase de preparaciéon de la metodologia PPDIOQO"

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

La fase IMPLEMENTAR Implica una gestién de red proactiva identificando y resolviendo problemas antes de
que afecten a la red (modificaciones en el disefio)

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcion verdadero o falso del siguiente enunciado:

Las redes jerarquicas utilizan un disefio escalonado de dos capas de acceso, distribucién y capa de nicleo
con cada capa desempefiando un papel bien definido en la red del campus.

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

El disefio de red nudcleo colapsado es altamente utitilizado por organizaciones que requieren capas de
acceso, distribucién y nldcleo y es Util para ubicaciones de campus mas pequeias o en sitios de campus que
constan de un solo edificio. Ademdas es conocido tambien como "Red campus de 2 niveles"

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))




Elija la opcion verdadero o falso del siguiente enunciado:

Arbol de expansién (STP), VLAN, InterVLAN Routing, Redundancia y alta disponibilidad, Clasificacién y
marcacién de QoS, Seguridad de puerto, Agregado de enlace (Etherchannel) son Funciones Capa de acceso

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

Balanceo de carga, Alta disponibilidad, Resumen de rutas, Control de flujo de trafico de la red, InterVLAN
Routing son funciones Capa de distribucion

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

La capa de nlcleo también se conoce como “backbone de red”. Proporciona aislamiento de fallas y
conectividad troncal de alta velocidad. Ademds, realiza agregados de enlace, tiene una tasa de envio mas
alta y dispone de redundancia y alta disponibilidad, agrega redes de armarios de cableado a gran escala y
limita los dominios de transmisién de Capa 2.

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

Intranet es una red privada que utiliza protocolos de Internet, protocolos de comunicacién y probablemente
infraestructura publica de comunicacién para compartir de forma segura parte de la informacién u operacién
propia de una organizacién con proveedores

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcion verdadero o falso del siguiente enunciado:

Extranet es una red privada que utiliza protocolos de Internet, protocolos de comunicacién y
probablemente infraestructura publica de comunicacién para compartir de forma segura parte de la
informacién u operacién propia de una organizacién con proveedores

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

Extranet es una red informatica para compartir informacién, sistemas operativos o servicios dentro de una
organizacién. Suele utilizar direccionamiento IP privado, por lo que solo los miembros de esa organizacién
tienen acceso a ella

e Verdadero
e Falso



Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la OPCION CORRECTA del siguiente enunciado:

¢En qué Médulo del Modelo de Arquitectura Empresarial se situa la VPN sitio a sitio para una WAN y el acceso
remoto?

e Enterprise EDGE

e Remote

e Campus empresarial

e Extremo del proveedor de servicio

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

El submédulo de centro de datos del médulo campus empresarial, normalmente contiene servidores de
correo electrénico y corporativos internos que proporcionan servicios de aplicacién, de archivo, de
impresién, de correo electrénico y de sistema de nombres de dominios (DNS) a los usuarios internos.

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

El submédulo de centro de datos del médulo campus empresarial de una empresa
proporciona una capa de seguridad adicional, dado que el centro de datos externo puede
proporcionar a la empresa servicios de recuperacion tras un desastre y de continuidad
empresarial.

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién verdadero o falso del siguiente enunciado:

Sucursales de una empresa, Trabajador a distancia, Centro de datos de la empresa, VPN sitio a sitio y la
conectividad a internet pertenecen al médulo REMOTE del modelo de arquitectura empresarial dado que los
usuarios moviles se conectan a Internet mediante los servicios de un ISP local, como el cable médem o el
mddem DSL. Se pueden utilizar servicios de VPN para proteger las comunicaciones entre el trabajador mévil
y el campus central.

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))




GilM
- Fa0/15 .

Rl1# show ronning-config

interface GigabitEthernet(/0

no ip address

¥

interface GigabitEthernet0/0.5
encapsulation dotlQ 5

=]

ip address 172.16,10.254 255.255.

(]
s
un
L

interface GigabitEthernet0/0.20
encapsulation dotlQ 20
ip address 172.16.20.254 255,255.

[ 2]
i
wn
-

<output omitted>

Consulte la imagen. Un administrador de red estd verificando la configuracién del enrutamiento entre
VLAN. Los usuarios se quejan de que la PC2 no puede comunicarse con la PC1. Segun el resultado, scual es la
posible causa del problema?

El comando encapsulation dotlQ 5 contiene la VLAN incorrecta.

La interfaz de comando GigabitEthernet0 / 0.5 se ingresé incorrectamente.
GiO / 0 no esta configurado como puerto troncal.

El comando de no apagado no se ingresa en las subinterfaces.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Un técnico esta configurando un nuevo conmutador Cisco 2960. ;Cudl es el efecto de emitir el comando
BranchSw (config-if) # mdix auto?

e Ajusta automaticamente el puerto para permitir que las conexiones del dispositivo
utilicen un cable directo o cruzado.

e Actualiza la tabla de direcciones MAC para el puerto asociado.

e Permite configurar una direccién IPv6 en una interfaz fisica de conmutador.

e Aplica una direccion IPv4 a la interfaz virtual.

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué dos afirmaciones son correctas con respecto al enrutamiento entre VLAN de SVI? (Escoge dos.)

Pregunta - (1.0 punto(s))

Cuando se enruta un gran niumero de VLANSs, ;cudles son las dos desventajas de usar el
método de enrutamiento inter-VLAN de router-on-a-stick en lugar del método de enrutamiento
inter-VLAN de switch multicapa? (Elija dos.)

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Cual es una desventaja del uso de switches multicapa para inter VLAN de enrutamiento?

e Switches multicapa son mas caras que las implementaciones del router-on-a-stick.

e Switches multicapa tienen mayor latencia de enrutamiento de nivel 3.

» Arbol de expansién debe estar desactivado para poder implementar el
enrutamiento en un interruptor de multiples capas.

 Arbol de expansién debe estar desactivado para poder implementar el



enrutamiento en un interruptor de multiples capas.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién VERDADERO o FALSO en base al siguiente enunciado:

En la conmutacién de paquetes es necesario que exista un camino dedicado entre el host origen y host
destino. Este camino es una secuencia de enlaces entre los nodos de
la red.

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién correcta en base al siguiente enunciado.

Un cliente le ha pedido cotizar un tipo de conmutador que cumpla con los siguientes configuraciones:
- switches con bastidores de diferentes tamafos

- switches que permitan la instalacién de diferentes nimeros de tarjetas de lineas modulares.

- switches con tarjeta de linea que se ajuste al bastidor del switch de igual manera que las tarjetas de
expansion se ajustan en la computadora.

¢Qué tipo de conmutador esta solicitando?

e Switch de configuracién modular

e Switch de configuracién fija

e Switch de configuracién apilable

e Switch de configuracién redundante

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcidn correcta en base al siguiente enunciado.

Un cliente le ha pedido cotizar un tipo de conmutador que cumpla con los siguientes configuraciones:
- switches de 48 puertos ethernet.

- switches que no admita puertos adicionales.

- (til para la conexién de pc sin configuracién de tolerancia a fallas ni ancho de banda

¢Qué tipo de conmutador esta solicitando?

Switch de configuracion modular
Switch de configuracion fija

Switch de configuracion apilable
Switch de configuraciéon redundante

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién VERDADERO o FALSO en base al siguiente enunciado:

Los conmutadores en un dominio de conmutacién se utilizan, por lo general, para dividir una gran LAN en
varios segmentos mas pequefos. Eliminan los dominios de colisiéon y reducen la congestiéon. Cada puerto de
conmutador es un dominio de colisiones en si mismo.

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))



Elija la opcion VERDADERO o FALSO en base al siguiente enunciado:

Los hubs en un dominio de conmutacién pueden utilizarse para crear dominios de difusién, ya que no
reenvianvtrafico de broadcast predeterminado

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién incorrecta en base a los dominios de conmutacién

e Los segmentos de red que comparten el mismo ancho de banda entre dispositivos
se conocen como dominios de difusion

e Los conmutadores reenvian tramas de difusién a todos los puertos. Por lo tanto, los
conmutadores no dividen los dominios de difusidn.

e Todos los puertos de un conmutador (con su configuracién predeterminada)
pertenecen al mismo dominio de difusién

e Si un puerto de switch Ethernet esta funcionando en modo semiduplex, cada
segmento se encuentra en su propio dominio de colisién

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién VERDADERO o FALSO en base al siguiente enunciado:

En la conmutacién por método de corte, el conmutador comprobard la secuencia de

comprobacién de tramas (FCS) en busca de errores de CRC. Se descartaran las

tramas defectuosas. Ademas, es apropiado para conmutadores que necesitan una latencia inferior a 10
microsegundos

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcion incorrecta en base al metodo de corte:

e el conmutador comprobara la secuencia de comprobacién de tramas (FCS) en
busca de errores de CRC. Se descartaran las tramas defectuosas.

e Es apropiado para conmutadores que necesitan una latencia inferior a 10
microsegundos.

e El método de corte reenvia la trama inmediatamente después de determinar el
MAC de destino.

e reenvia la trama inmediatamente después de determinar la direccién MAC de
destino de una trama entrante y el puerto de salida.

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué informacién se agrega a la tabla de conmutacidén de las tramas entrantes?

e direccion MAC de origen y niumero de puerto entrante
e direccion MAC de destino y niumero de puerto entrante
e direccion IP de origen y nUmero de puerto entrante

e direccion IP de destino y nUmero de puerto entrante

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué método de conmutacién garantiza que la trama entrante esté libre de errores antes del reenvio?




almacenamiento y reenvio
corte a través

libre de fragmentos

FCS

Pregunta - (1.0 punto(s))

Consulte la exposicidn. ;Cuantos dominios de difusidn se muestran?

13 Hosts 20 Hosts
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Pregunta - (1.0 punto(s))

En un conmutador que estd configurado con varias VLAN, ;qué comando eliminara solo la VLAN 100 del
conmutador?

Switch (config) # no vian 100

Switch # eliminar flash: vlan.dat

Switch (config-if) # sin acceso switchport vlan 100

Switch (config-if) # no troncal de switchport permitido vlan 100

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué sucede con los puertos del switch después de que se elimina la VLAN a la que estan asignados?

Los puertos dejan de comunicarse con los dispositivos conectados.
Los puertos estan desactivados.

Los puertos se colocan en modo troncal.

Los puertos estan asignados a VLANL, la VLAN predeterminada.

Pregunta - (1.0 punto(s))

El puerto Fa0 / 11 en un switch esta asignado a la VLAN 30. Si se ingresa el comando no switchport access
vlan 30 en la interfaz Fa0 / 11, ;qué sucederd?




El puerto Fa0 / 11 se devolvera a la VLAN por defecto
El puerto Fa0 / 11 se cerrara.

Se mostrara un mensaje de error.

Se eliminard la VLAN 30.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Consulte la exposicidn. La PC1 no puede comunicarse con el servidor 1. El administrador de la red emite el
comando show interfaces trunk para comenzar con la resolucién de problemas. ;Qué conclusién se puede
sacar con base en el resultado de este comando?

VLAN 10 VLAN 20
192.1686.10.0/24 192.166.20.0/24
wts
-

Q' ﬁﬁi GO [ Goi2
Gl s Server 1

PLS1¢ show interfaces trunk

Port Mode Encap=ulation Statua Native vlan

Figl/1 auto n-802.1qg trunking 1

La interfaz GO / 2 no esta configurada como troncal.

No se ha creado la VLAN 20.

La encapsulaciéon en la interfaz GO / 1 es incorrecta.

El modo DTP esta configurado incorrectamente en automatico dindmico en la
interfaz GO / 1.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién Verdadero o Falso del siguiente enunciado:

Usualmente una VLAN se configura en un switch para agrupar interfaces fisicas en un
mismo dominio de colisién y otras VLANs con otras interfaces en otros grupos de
interfaces fisicas. Incluso se puede configurar la misma VLAN en distintos switches.

e Verdadero
e Falso

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué tipo de VLAN esta conectada a un puerto del tipo TRUNK 802.1Q y ademas coloca en esta VLAN todo el
tréfico no viene etiquetado con otra VLAN?

vlan nativa

vlan por defecto

vlan de administracién
vlan voz y datos

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué tipo de VLAN se configuraria una admnistrador de red para acceder a las configuraciones del switch?.

e vlan de administraciéon
¢ vlan nativa
e VLAN por defecto




e vlan de voz y datos

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué tipo de VLAN no se puede eliminar. Ademas través de ella pasa el trafico de
control de la capa 27

VLAN por defecto

vlan de administracién
vlan nativa

vlan de voz y datos

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué tipo de VLAN deberia configurar un administrado de red para:
- Interconectar varios switches
- Transmitir mas de una VLAN por un Unico enlace

- Que todos los switches en un dominio compartan los detalles de configuracién de la VLAN ?

VLAN Trunking

vlan de administracién
Vlan de modo acceso
VLAN por defecto

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcién CORRECTA referente al modo VTP Transparente:

e Guardan la informacién de la VLAN para el dominio completo en la NVRAM

e Las VLAN que se crean, denominan o se eliminan en los switches transparentes
son locales a ese switch solamente.

e Un reinicio del switch borra la informacion de la VLAN.

e VTP transparente participan en el dominio VTP

Pregunta - (1.0 punto(s))

Elija la opcion CORRECTA referente al modo VTP CLIENTE:

e Un reinicio del switch borra la informacion de la VLAN.

e Se pueden crear, cambiar, eliminar las VLAN en un cliente VTP.

e Guardan la informacién de la VLAN para el dominio completo en la NVRAM
e VTP Cliente NO participan en el dominio VTP

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué tipo de VLAN deberia configurar un administrado de red para:
- Switches que no estdn conectados en modo trunk puedan comunicarse mediante esta VLAN

- Recibir una trama que no tiene un encabezado 802.1Q ?

¢ VLAN Nativa en 802.1Q
e vlan de administracién
e VLAN por defecto



e VLAN voz y datos

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Cudl es el propdsito del protocolo de arbol de expansién (STP)?

e prevenir bucles en la Capa 2

e prevenir loops de enrutamiento en un router

e permitir que dispositivos Cisco intercambien actualizaciones de tabla de
enrutamiento

e crear dominios de colisiones mas pequefos

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢De qué dos estados de puerto RSTP se obtienen las direcciones MAC? (Elija dos opciones).

Pregunta - (1.0 punto(s))

iCual es el resultado de una tormenta de difusién de capa 2?

e El nuevo trafico es descartado por el switch porque no puede ser procesado.

e Los routers asumiran elcontrol elreenvio de tramas como los switches estan
congestionados.

e Los pedidos de broadcast ARP se devuelven el host que transmite.

e EI CSMA/CD hara que cada host continuar transmitiendo tramas.

Pregunta - (1.0 punto(s))

Para obtener una descripcién general del estado del arbol de una red conmutada, un ingeniero de red
publica el comando show spanning-tree en un switch. ;Qué dos elementos de informacién este comando
display? (Elija dos).

Pregunta - (1.0 punto(s))

¢Qué configuracién de la prioridad de STP se aseguraria de que un switch fuera siempre el switch root?

e spanning-tree vian 10 priority O

e spanning-tree vian 10 root primary
e spanning-tree vlian 10 priority 4096
e spanning-tree vian 10 priority 61440

Pregunta - (1.0 punto(s))

Si no hay una prioridad de puente configurada en STP o RSTP, ;cudles son los criterios que se tienen en
cuenta para elegir el puente raiz?

e La direccién MAC mas baja.
e La direccién IP mas alta.
e La direccién IP més baja.
e La direccién MAC mas alta.

Pregunta - (1.0 punto(s))

En STP, ;Qué combinan tres componentes para formar un ID de puente?
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